	

	Проверка отчета

	Расчет по страховым взносам за 1 полугодие 2020 г. (Первичный. ИФНС: 5050)

	
	
	
	
	
	
	

	№ п/п
	Проверяемое соотношение
	Расшифровка значений
	Результат проверки
	Норма законодательства
	Описание нарушения
	Комментарий

	1
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 0.4)
Гр.1 стр.061 подр.1.1 прил.1 по значению поля 001 прил.1 Р.1 соответствующему значению стр.130 подр.3.2.1 Р.3 = ∑ (стр.170 (1 месяц) + стр.170 (2 месяц) + стр.170 (3 месяц) + стр.170 ПОП) подр.3.2.1 Р.3, когда Тип плательщика в стр.001 Раздела 1 = 1 (Тариф 01)
	128 848,53 = 40 999,06 по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	2
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 0.13)
Гр.1 стр.030 подр.1.1 прил.1 по всем значениям поля 001 = (стр.140 (1,2,3 месяц) подр.3.2.1 Р.3 + гр.2,3,4 стр.010 (1,2,3 месяц) прил.9 Р.1) + (стр.140 (1,2,3 месяц ПОП) подр.3.2.1 Р.3 + гр.2,3,4 стр.010 (1,2,3 месяц ПОП) прил.9 Р.1), когда Тип плательщика в стр.001 Раздела 1 = 1
	585 675,15 + 145 070,21 Итог [730 745,36] = 331 429,55 Итог [331 429,55]
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма выплат
	

	3
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 0.16)
Гр.1 стр.050 подр.1.1 прил.1 р. 1 СВ - гр.1 стр.051 подр.1.1 прил.1 р. 1 СВ по значению поля 001 соответствующему значению стр.130 подр.3.2.1 Р.3 = гр.2,3,4 стр.050 подр.1.1 прил.1 р. 1 СВ - гр.2,3,4 стр.051 подр.1.1 прил.1 р. 1 СВ + ∑ (стр.150 (1 месяц ПОП) + стр.150 (2 месяц ПОП) + стр.150 (3 месяц ПОП)), когда Тип плательщика в стр.001 Раздела 1 = 1 (Тариф 01)
	585 675,15 = 186 359,34 по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма базы по страховым взносам
	

	4
	Проверка Раздела 1 (КС 0.23)
Сумма страховых взносов в стр.030 Р.1 = стр.030 Р.1 предыдущего отчетного периода + стр.031 + стр.032 + стр.033 Р.1 (КБК 18210202010061010160)
	143 355,55 = 22 183,6 + 18 461,06 + 14 861,42 Итог [55 506,08]
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	5
	Проверка Раздела 1 (КС 1.1)
Сумма страховых взносов в стр.050 Р.1 = стр.050 Р.1 предыдущего отчетного периода + стр.051 + стр.052 + стр.053 Р.1 (КБК 18210202101081013160)
	37 122,94 = 6 797,78 + 5 392,02 + 4 568,03 Итог [16 757,83]
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	6
	Проверка Раздела 1 (КС 1.3)
Сумма страховых взносов в (стр.110 - стр.120) Р.1 = (стр.110 - стр.120) Р.1 предыдущего отчетного периода + (стр.111 - стр.121) + (стр.112 - стр.122) + (стр.113 - стр.123) Р.1 (КБК 18210202090071010160)
	16 984,58 = 2 110,62 + 1 886,73 + 1 407,08 Итог [5 404,43]
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	7
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 1.43)
Сумма выплат с начала периода в гр.1 стр.030 подр.1.1 прил.1 Р.1 = гр.1 стр.030 подр.1.1 прил.1 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.030 подр.1.1 прил.1 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.1 Р.1 (Тариф 01)
	585 675,15 = 72 780 + 65 059,34 + 48 520 Итог [186 359,34] по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма выплат
	

	8
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 1.58)
База по страховым взносам с начала периода в гр.1 стр.050 подр.1.1 прил.1 Р.1 = гр.1 стр.050 подр.1.1 прил.1 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.050 подр.1.1 прил.1 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.1 Р.1 (Тариф 01)
	585 675,15 = 72 780 + 65 059,34 + 48 520 Итог [186 359,34] по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма базы по страховым взносам
	

	9
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 1.63)
Страховые взносы с начала периода в гр.1 стр.060 подр.1.1 прил.1 Р.1 = гр.1 стр.060 подр.1.1 прил.1 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.060 подр.1.1 прил.1 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.1 Р.1 (Тариф 01)
	128 848,53 = 16 011,6 + 14 313,06 + 10 674,4 Итог [40 999,06] по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	10
	Проверка подраздела 1.1 приложения 1 к Разделу 1 (КС 1.64)
Страховые взносы с начала периода в гр.1 стр.061 подр.1.1 прил.1 Р.1 = гр.1 стр.061 подр.1.1 прил.1 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.061 подр.1.1 прил.1 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.1 Р.1 (Тариф 01)
	128 848,53 = 16 011,6 + 14 313,06 + 10 674,4 Итог [40 999,06] по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	11
	Проверка подраздела 1.2 приложения 1 к Разделу 1 (КС 1.76)
Сумма выплат с начала периода в гр.1 стр.030 подр.1.2 прил.1 Р.1 = гр.1 стр.030 подр.1.2 прил.1 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.030 подр.1.2 прил.1 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.1 Р.1 (Тариф 01)
	585 675,15 = 72 780 + 65 059,34 + 48 520 Итог [186 359,34] по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма выплат
	

	12
	Проверка подраздела 1.2 приложения 1 к Разделу 1 (КС 1.83)
Страховые взносы с начала периода в гр.1 стр.060 подр.1.2 прил.1 Р.1 = гр.1 стр.060 подр.1.2 прил.1 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.060 подр.1.2 прил.1 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.1 Р.1 (Тариф 01)
	29 869,43 = 3 711,78 + 3 318,02 + 2 474,52 Итог [9 504,32] по коду тарифа (01)
	Соотношение не выполнено
	ст. 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	13
	Проверка приложения 2 к Разделу 1 (КС 1.124)
Сумма выплат с начала периода в гр.1 стр.020 прил.2 Р.1 = гр.1 стр.020 прил.2 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.020 прил.2 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.2 Р.1 (Код тарифа 01)
	585 675,15 = 72 780 + 65 059,34 + 48 520 Итог [186 359,34] по коду (01)
	Соотношение не выполнено
	ст 431 НК РФ
	Ошибочная сумма выплат
	

	14
	Проверка приложения 2 к Разделу 1 (КС 1.127)
База страховых взносов с начала периода в гр.1 стр.050 прил.2 Р.1 = гр.1 стр.050 прил.2 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.050 прил.2 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.2 Р.1 (Код тарифа 01)
	585 675,15 = 72 780 + 65 059,34 + 48 520 Итог [186 359,34] по коду (01)
	Соотношение не выполнено
	ст 431 НК РФ
	Ошибочная сумма базы по страховым взносам
	

	15
	Проверка приложения 2 к Разделу 1 (КС 1.137)
Страховые взносы с начала периода в гр.1 стр.060 прил.2 Р.1 = гр.1 стр.060 прил.2 Р.1 предыдущего отчетного периода + (гр.2 + гр.3 + гр.4) стр.060 прил.2 Р.1 по каждому значению поля 001 прил.2 Р.1 (Код тарифа 01)
	16 984,58 = 2 110,62 + 1 886,73 + 1 407,08 Итог [5 404,43] по коду (01)
	Соотношение не выполнено
	ст 431 НК РФ
	Ошибочная сумма страховых взносов
	

	16
	Проверка подраздела 3.2.1 к Разделу 3 (КС 2.7)
Средняя сумма выплат застрахованным лицам по трудовым договорам (сумма (ст. 140 подр. 3.2.1 Р.3 - ст. 160 подр. 3.2.1 Р.3) по каждому месяцу расчетного периода) / количество месяцев выплат, должна быть больше или равна среднеотраслевой ЗП в регионе, в целом по плательщику страховых взносов
	(331 429,55 - 0) / 16 Итог [20 714,35] >= 55 038
	Соотношение не выполнено
	ст. 421 НК РФ
	Возможно занижение базы для исчисления страховых взносов
	Проверка носит справочный характер и может быть проигнорирована


